
Zdravím všechny účastníky lyžařského kurzu na Bílé 9. – 13. 3. 2026 

Důležité  informace před kurzem   

1. Takřka všechny podstatné informace naleznete na webu školy, kde má tento kurz již svoji 
stránku, a kde postupně najdete úplně vše. 

2. Jelikož jsou nyní jarní prázdniny a vy užíváte zasloužené volno, přesto bychom potřebovali 
doplnit některé důležité údaje, které jsme tím, že jste chyběli ve škole v době, kdy jsme tyto 
informace zjišťovali, nezískali. 

 

Doplatek kurzu / přednostně se jedná o doplatek kurzu, který ještě někteří nemáte uhrazen. 
V tabulce přehledně naleznete u vašeho jména aktuální stav úhrady a na webové stránce kurzu i 
platební údaje - zde     /  stav úhrad je k 27.3. v 10,30 hodin, pokud někdo mezi tím provedl 
úhradu, berte tento údaj za bezpředmětný 

Půjčovna / dále v tabulce naleznete soupis informacím, které se vztahují k družstvu, které jste si 
zvolili, lyže nebo board…na čem budete jezdit a případně i seznam vašich objednávek pro půjčovnu 
/výška, váha, číslo boty, přilba, vázání na board/, které vám doveze skiservis Sachovka až chatě Bílá. 
U některých tento údaj nemáme /označeno žlutým otazníkem/ a protože nám půjčené věci dovezou 
ze Skisachovky, nebude možnost s tím již pak nic dělat. Půjčovné si budete hradit osobně na místě 
u chaty Bílá cca 9.3. 2026 cca 11:00 hodin. Úhrada půjčovného je jednotná =600Kč 

Věnujte proto pozornost žlutým otazníkům ????  a požadované údaje zašlete obratem na mail 
ředitele / reditel@ssinfotech.cz , případně pokud nebudete rozumět, klidně zavolejte a ptejte se. 
Soupis všech požadavku na půjčení budeme zasílat na půjčovnu s předstihem dne 3.3.2026 

Ubytování máme již v předstihu rozděleno a doladíme to ve škole, jak dorazíte po prázdninách 

Dopravu také doladíme ve škole, jak dorazíte po prázdninách 

Zde máte webový odkaz na web kurzu Bílá 2026 

Zdvořile vás všechny žádám, i proto, že jsou prázdniny a vaše pozornost číst informace je poněkud 
ochladnutější než jindy, abyste tuto informaci předali všem , kterých se to týká, tedy účastníkům 
kurzu Bílá 2026. Tato bude rozeslána po skupinách účastníků z jednotlivých tříd. Seznam všech 
registrovaných je na webu kurzu, ale také i zde 

 

Děkujeme za spolupráci a budeme se těšit společně s Vámi na další fajn sportovně relaxačním 
kurzu. I když aktuálně počasí je spíše jarnější, vzhledem k předešlému průběhu zimy nemusíte mít 
obavy, že byste si nezajezdili. Vše nasvědčuje tomu, že vás čeká pohodová jarní lyžovačka.  

 

Mgr. Radan Nachmilner, vedoucí týmu LRK Bílá 26 
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